

新材料博览会 10月16日开幕



记者昨天从市政府新闻办获悉,由宁波市人民政府和中国机械工程学会共同主办的2014中国(宁波)国际新材料科技与产业博览会将于10月16日~18日举行。

记者 苏灼天

今年6月30日,我国第一炉电子级低氧超高纯钛在宁波创润新材料有限公司成功下线。超高纯钛作为一种关键的战略性金属,对信息安全、国防、航空航天意义重大。至此,创润新科技在超高纯钛领域打破美、日企业在市场上对中国的限制和垄断,开启超高纯钛大幅度降低生产成本新时代。

在宁波中科院材料所,“人造金刚石”产业化项目正在推进。金刚石硬度高,能切割玻璃,能加工钻头、线锯等机械工具。据悉,目前宁波材料所已掌握了人造金刚石功能化处理的核心技术,这项全新技术能用更低成本达到更好的处理效果。

月初,中国国际石墨烯创新大会在宁波举行。宁波作为国内较早开展石墨烯研发和产业化地区之一,在石墨烯制备和产业化应用技术方面均走在了全国前列。去年年底,由宁波摩西科技有限公司投资的全球首条年产300吨石墨烯生产线在慈溪建成投产,率先突破了石墨烯的低成本量产技术。

近几年,宁波新材料产业发展迅猛,涌现出一批高新技术领军企业。目前宁波已拥有5个国家级新材料产业基地,涉及新材料领域的高新技术企业超过168家,规模以上企业工程(技术)中心72家。不仅如此,宁波新材料产业还以年均超过30%的速度增长,在磁性材料、高性能金属材料、化工新材料、电子信息材料、新能源及环保材料、新型纺织材料等六大领域,宁波具有雄厚的产业基础和较强的竞争实力。

根据计划,到2015年,全市新材料产业力争实现全部工作产值1600亿元,其中规上产值突破1350亿元。上述六大重点领域产业规模将全面扩大,部分产品国内市场占有率达到较高水平。新建国家级和省级科技创新平台2到3个,掌握自主知识产权的核心关键技术30项,争取国家级科技奖项1到2项、省部级科技奖项6到10项。

据悉,此次我市举办2014中国(宁波)国际新材料科技与产业博览会正式探索创新产学研的旨在搭建一个新材料产品和技术展示交流的平台,促进上下游全方位的合作,为加快发展我国战略性新兴产业做贡献。

据介绍,本届“新材料展”系首届举办,以“创新驱动”为主题,权威专业性突出、展会活动丰富、展品涵盖面广、互动性强,目前已经有300多家企业和机构确定参展。

展会将启用宁波国际会展中心1~4号馆,设置国际先进材料及科研成果展区、复合材料及高分子材料展区、高性能金属材料及合金材料展区、新型无机非金属材料、材料制备与实验监测展区等4大展区。此外,还将设汽车创新材料展区、3D打印展区、海洋新材料展区、石墨烯材料展区等10余个分主题展区。

“无论在展览规模上,还是参展产品的档次上都将作为国内最重要新材料专业的展览会之一。”组委会副主任陈忆戎表示,根据计划,今后每届都将确定一个主题,争取用3至5年时间,把新材料展打造成为中国新材料和加工设备技术最具影响力的博览会之一。

360度汽车博览会周末与你相约雅戈尔体育馆

本周末,由东南商报·汽车时代举办的“第二十届360度汽车博览会”活动将在宁波雅戈尔体育馆举行。据了解,作为“双二十”汽车派对,将继续贯彻360度汽车博览会的宗旨:让当地消费者在“贴隔壁”就能享受到实惠、便捷的购车服务。

本次展会也囊括了时下汽车主力品牌:上海大众、斯柯达、荣威MG、菲亚特、观致、上汽大通、

江淮瑞风、广汽吉奥、福特、现代、雪铁龙、吉利、马自达、力帆、一汽大众、起亚、奔腾、雷诺、风行等。

据悉,到活动现场购车的市民还可参与抽取价值1500元油卡、依波表或橄榄油的活动。值得一提的是,扫描关注新浪微博,第一时间参加线上“微支付”活动可享受现场额外500元购车优惠。详细信息市民也关注“新浪宁波汽车”获取展会相关信息。 陈诗虹/文

T时代新C5 劲擎超越

——东风雪铁龙T时代新C5浙江上市品鉴会圆满落幕

14日,东风雪铁龙T时代新C5浙江上市发布会暨试驾品鉴活动在宁波亮相。T时代新C5分为2.0L、1.6THP和2.3L三种排量,官方售价在18.19万~23.69万元。作为“T”家族的新成员,新C5搭载“3T+MCS”黄金组合,打造都市精英定制的“T+STT核心动力”车型。此次活动除了当天的新车发布亮相,还有精彩的场地试驾。在试驾环

节上,设置了体验1.6THP发动机、车载互联系统、STT智能启停以及MCS大师级底盘的环节,让试驾车主全面感受新C5的智能车生活。

发布会当天,现场购车氛围火爆,最终有137位客户成为了东风雪铁龙的尊贵车主,其中仅T时代新C5的订单量就达到32台,也为此次T时代新C5上市品鉴会画上了圆满的句号。

新一代东风标致408上市

9月13日,新一代东风标致408杭州上市发布会在浙江省科技馆隆重举行。作为EMP2高效模块化平台以及“E动跨越”的首款东风标致车型,新一代东风标致408以全面、越级的技术表现问鼎而至。站立的狮标大气稳重,充满自信;2730mm同级别超长轴距让对手生畏;“T+STT高效动力”的组合充分体现了“E动战略”更高效、经济、环保的核心理念;“3D Safety 三维安全”无

微不至360度无死角地呵护驾乘人员的安全。

此次上市的新一代东风标致408共有珠光白、碳晶黑、松木棕三种颜色,车型售价为12.97万~18.97万元。主打14.97万的1.8L CVT豪华版车型,以STT发动机智能启停系统、9.7吋触控屏幕、ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯、胎压监测、巡航速控等物有所值的配置力争成为中级车市场的又一款主力。

感受未来 尊贵进化

——宁波中基新奥迪A8L至臻品鉴之夜落幕

9月13日晚,宁波中基新奥迪A8L至臻品鉴之夜在宁波汇港美术馆圆满落幕。宁波中基奥迪的尊贵用户和各界精英代表共同参加新奥迪A8L的品鉴会,并从多维度诠释“尊贵再进化”的晚会主题。

一汽大众奥迪销售事业部总经理薄石在解读“尊贵再进化”时表示,“得益于,每一代奥迪A8都不断将汽车的性能和特性提升到新的高度,推动尊贵不断进化。”

再次进化的新奥迪A8为国内用户带来了5款发动机以及7种动力形式,共5款车型,其中,既有长轴距的A8L、旗舰车型A8L W12,也有同级油耗最低的hybrid全混合动力车型;既有追求运动性能的短轴距S8,也有极具安全防护的A8L Security防弹车,充分满足不同领域的品位。

在新甬商访谈上,王兆春先生和谢大师也从“艺术”的角度,对新奥迪A8家族“尊贵再进化”所要探究和表达的深层含义。

大·不一样
一汽马自达 Mazda CX-7

到店试驾即送100元油卡一张,数量有限,送完为止
报名热线: 0574-89212756

一汽马自达 魅·力 科技